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DIY - BONNET EN LAINE AU TRICOTIN
 

Par : Tiffanie Perles&Co
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Comment faire un bonnet au tricotin géant ?
Ce tuto DIY bonnet en laine va vous plaire, on en est convaincu. Réaliser un bonnet au tricotin quand on débute
avec les aiguilles à tricoter et crochets est, contrairement à ce que l'on pourrait penser, beaucoup plus facile et
rapide. Le résultat non plus n'a rien à envier à ces deux techniques. Il ne s'agit évidemment pas du tricotin de notre
enfance qui nous permettait de créer des boudins en laine, mais d'un tricotin beaucoup plus grand, avec plus de
picots. Les techniques utilisées par contre sont les mêmes. Il vous faut compter 3 à 4 heures pour un bonnet
adulte. Attention, vous risquez de faire des envieux et de devoir tricoter bien plus qu'un bonnet !
Pour réaliser ce bonnet, il vous faut soit 2 pelotes taille 5 ou 6 de 100 m, ici de la laine Knitty 6 que vous doublerez
ou bien 1 pelote taille 10 de 150 m. Si elle fait moins de 150 m, vous devrez peut-être la raccorder à une deuxième
en fonction de la taille de votre bonnet. 1 seule pelote de 100 m est tout juste suffisante pour un bonnet XS ou
enfant.
Montrez-nous vos créations sur notre page Facebook, dans le groupe Super club des client(e)s Perles & Co ou bien
sur Instagram @perlesandco.

https://www.perlesandco.com/Laines,-Tricot-Crochet-Accessoires-tricotcrochet-c-3632_2477.html
https://www.perlesandco.com/Tricotin-x1-p-58624.html
https://www.perlesandco.com/Tricotin-x1-p-58624.html
https://www.perlesandco.com/Laines-Laine-Acrylique-c-3632_3740_4457.html?filters%5B55%5D=3793
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY - Bonnet en laine au tricotin ?
 

MATÉRIEL

Aiguilles à coudre longues n°5-9 chas argenté x20
Réf. : COU-204
Quantité : 1

Fil à coudre polyester Gütermann Beige (n°169) x100m
Réf. : COU-248
Quantité : 1

Pompon fourrure synthétique 10 cm Blanc x1
Réf. : LAINE-081
Quantité : 1

DMC Laine Knitty 6 - Beige (n°936) x 137m
Réf. : LAINE-942
Quantité : 2

Set de 4 tricotins circulaires pour bonnet - chaussettes et snood
Réf. : TECH-970
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/7

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Prenez les deux bouts des pelotes de laine et
rassemblez-les. Faites un noeud coulissant et placez-le
sur le premier picot à côté du repère. Serrez le noeud.
<? endif; ?>

 Etape 2/7

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Entourez le picot suivant en faisant deux tours en
passant d'abord le fil derrière le picot. Avec le crochet
passez le fil d'en-dessous par-dessus le fil du dessus et
derrière le picot. Faites ainsi tout le tour du tricotin.
<? endif; ?>

 Etape 3/7

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Arrivé au premier picot où vous avez mis le noeud, faites
passer le fil devant le picot et passez le fil du dessous
(donc celui avec le noeud) derrière le picot. Faites de
même pour les autres picots. Placez le fil par-devant le
picot et au-dessus du fil précédent puis faites passer le
fil précédent derrière le picot. Il faut penser à tricoter très
lâche. Soulevez le fil avec le crochet au fur et à mesure
pour desserrer le tricot. Faites cela sur plusieurs tours de
tricotin jusqu'à avoir une longueur de tricot de 8 à 10 cm.
<? endif; ?>

 Etape 4/7

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Prenez ensuite le fil avec le noeud et faites passer la
première boucle autour du picot en face d'elle sur tout le
tricotin. Faites rentrer le fil du début à l'intérieur de
l'ourlet pour le cacher. Passez ensuite le fil du dessous
derrière chaque picot.
<? endif; ?>
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 Etape 5/7

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
L'ourlet du bonnet est terminé. Nous allons passer à
l'autre partie. Le point est différent. Pour réaliser ce point
vous devez enrouler le fil autour du picot en commençant
par passer derrière celui-ci. Vous pouvez entourer
plusieurs picots à la fois. Il n'y a plus besoin de desserrer
les points au fur et à mesure.
<? endif; ?>

 Etape 6/7

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Arrêtez vous lorsque le bonnet fait 17 cm de long pour un
bonnet taille XS ou 20 pour un grand bonnet. Laissez
environ 1 m de fil et coupez-le. Enfilez-le sur une aiguille
à laine et passez dans les picots pour retirer les boucles
puis les rassembler à la fin. Serrez, votre bonnet se
forme. Passez dans plusieurs mailles pour bien serrer le
haut du bonnet. Faites un noeud et faites passer le
restant de fil dans le trou du bonnet avant de couper.
<? endif; ?>

 Etape 7/7

<? if(isset($step['description']) &&
!empty($step['description'])): ?>
Vous n'avez plus qu'à fixer le pompon en le cousant au
bonnet avec une aiguille à coudre et du fil de la même
couleur que la laine.
<? endif; ?>

Le résultat
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